



**- KEIBENSTUCCO -
RASANTE A STUCCO IN POLVERE**

PER LISCIATURA, STUCCATURA E RASATURA DI SUPERFICI IN LEGNO, FERRO E MURALI INTERNE IDONEO PER FISSARE CORNICI E ROSONI IN GESSO ANGOLI IN ZINCO, CHIUSURE DI FUGHE E RASATURA SU CARTONGESSO

**- KEIBENSTUCCO -
STUCCO SKIM COAT POWDER**

FOR PLASTERING AND SMOOTHING OF WOOD AND IRON SURFACES AND INDOOR WALLS, SUITABLE FOR FIX FRAMES AND GYPSUM ROSE CEILING, ZINC CORNERS, JOINT CLOSURES AND SKIM COATING ON PLASTERBOARD

**SERIE
SERIES**

KG. 5
Peso Netto
Net Weight

**CONSERVARE IN LUOGO NON UMIDO
STORE IN A DRY PLACE**

KEIBENSTUCCO RASANTE A STUCCO IN POLVERE PER INTERNI

ISTRUZIONI PER L'USO

- Preparazione

La superficie da lisciare o stuccare deve essere perfettamente pulita e priva di polvere o particelle facilmente friabili. Prima della verniciatura la superficie trattata con **KEIBENSTUCCO** in polvere va isolata perfettamente con isolante idoneo.

- Applicazione

Lo **STUCCO KEIBEN** viene applicato normalmente a spatola per la lisciatura sia di intonaci nuovi che di vecchie pareti purché queste siano integre e pulite, esenti da ogni tipo di materiale incoerente e antiadesivo.

Lo **STUCCO KEIBEN** a temperatura di 25° C e in recipiente pulito mantiene la lavabilità iniziale per circa 4 ore. Se il recipiente in cui è stato preparato non è perfettamente pulito e contiene residui della precedente preparazione, i tempi di indurimento si riducono in funzione delle loro quantità.

Si consiglia quindi di preparare le miscele in contenitori perfettamente puliti in modo da evitare la presenza di grumi dannosi per la lisciatura e disporre di tempi operativi più lunghi.

Per il riempimento di fori e cavità di spessore superiore a 8 mm si consiglia di preparare una miscela a consistenza plastica e di eseguire l'applicazione in più strati successivi.

Per la rasatura di pareti si consiglia di preparare una miscela plastico-cremosa onde facilitare la scorrevolezza.

Inoltre, per ottenere immediatamente una superficie perfettamente liscia e bene agire su superfici lisce ed esenti da granelli di sabbia. Le eventuali sbavature o imperfezioni possono essere facilmente livellate con carta vetrata.

La tinteggiatura dovrà essere fatta solo dopo totale asciugatura ed indurimento onde evitare disomogeneità di colore e chiazze.

- Avvertenze

Lo **STUCCO KEIBEN** non è un prodotto pericoloso, né tossico, né nocivo, ma contenendo resina indurente, quando viene a contatto con la pelle deve essere tolto e lavato con acqua e sapone quanto prima per evitare fastidiosi arrossamenti.

Per contatto accidentale con gli occhi procura bruciore ed arrossamento che scompaiono dopo un abbondante lavaggio con acqua.

Tempo di utilizzo dalle 2 – 3 ore.

- **Confezione:** In sacchetti di carta da 1 kg, 2,5 kg, 5 kg, 10 kg, 20 kg, 25 kg.

KEIBENSTUCCO POWDER FOR INDOORS

HOW TO USE

- Preparation

The surface must be entirely clean, free from dust, dirt, saline deposits etc. The plastered surface must be sealed before painting.

- Application

KEIBENSTUCCO is applied with a trowel for smoothing both old and new plastered walls as long as these are intact and clean, free from any kind of non-adhesive materials.

KEIBENSTUCCO prepared in a clean container, at a temperature of 25° C can keep the initial workability for about 4 hours, otherwise, depending on the quantity of the product that has been used, the time setting reduces. So, it is recommended to prepare the mix in containers perfectly clean in order to avoid the presence of lumps baneful for the smoothing and for the time setting. It is also recommended for filling holes and cavities of a thickness up to 8 mm to prepare a mix with a plastic consistency and work on it with multiple layers. In order to facilitate the smoothness it is suggested to prepare a creamy-plastic consistency mix. Moreover, for a perfectly smooth surface, the surface should be free from crumbs of sand. Any smears or imperfections can be easily smoothed with sand paper.

The painting can be made only after the fully drying and hardening to avoid an uneven color.

- Safety instructions

KEIBENSTUCCO is not toxic or harmful but as it contains hardening resin can produce an irritating reaction so if it comes in contact with skin it should immediately be removed with suitable cleaner soap and water. The accidental contact with eyes can cause redness and burning, take care to bathe the eyes immediately with water.

Time setting 2-3 hours

- **Packaging:** KEIBENSTUCCO is available in 1 kg, 2,5 kg, 5 kg, 10 kg, 20 kg, 25 kg paper bags.



KEIBENSTUCCO GYPSUM-BASED ALABASTER FOR INDOORS POWDER STUCCO SKIM COAT FOR WALLS, WOOD, IRON AND JOINT ON PLASTERBOARD

- Presentation

KEIBENSTUCCO is a powder gypsum-based product. It is used mixed with water for smoothing walls, fill small holes and leveling imperfections on surfaces.
Once the stucco has dried the wall can be easily sanded and decorated.

- Technical characteristics

KEIBENSTUCCO is made of alabaster gypsum, selected and fine limestone and of some additives which help the application, the fluidity and the bond to all nonferrous surfaces. It is particularly suggested for both cement and gypsum plastered walls as well as for plasterboard or wood surfaces.

KEIBENSTUCCO has been realized to satisfy the needs of plasters and in particular for the preparation of surfaces for the painting. For these reasons it has been conceived to be easy to work. In fact it is possible to apply the different layers without waiting too long, avoiding curling and detachment from surfaces.

KEIBENSTUCCO prepared in a clean container, at a temperature of 25° C can keep the initial workability for about 4 hours, otherwise, depending on the quantity of the product that has been used, the time setting reduces. So, it is recommended to prepare the mix in containers perfectly clean in order to avoid the presence of lumps baneful for the smoothing and for the time setting. It is also recommended for filling holes and cavities of a thickness of more of 8 mm to prepare a mix with a plastic consistency and work on it with multiple layers. In order to facilitate the smoothness it is suggested to prepare a creamy-plastic consistency mix.

- Technical data

Appearance	Powder
Color	White
Water mix ratio	33%
Specific weight of powder	1,2 kg/dm ³
Consistency of the mix	Plastic
Yield	2 kg/m ² /mm of thickness
Application temperature range	from +5° C to + 53 °C
Storage	6 months in the unopened original packaging

- Application

KEIBENSTUCCO is applied with a trowel for smoothing both old and new plastered walls as long as these are intact and clean, free from any kind of non-adhesive materials.

KEIBENSTUCCO prepared in a clean container, at a temperature of 25° C can keep the initial workability for about 4 hours, otherwise, depending on the quantity of the product that has been used, the time setting reduces. So, it is recommended to prepare the mix in containers perfectly clean in order to avoid the presence of lumps baneful for the smoothing and for the time setting. It is also recommended for filling holes and cavities of a thickness of more of 8 mm to prepare a mix with a plastic consistency and work on it with multiple layers. In order to facilitate the smoothness it is suggested to prepare a creamy-plastic consistency mix. Moreover, for a perfectly smooth surface it should be free from crumbs of sand. Any smears or imperfections can be easily smoothed with sand paper.

The painting can be made only after the fully drying and hardening to avoid an uneven color.

- Safety instructions

KEIBENSTUCCO is not toxic or harmful but as it contains hardening resin can produce an irritating, reaction so if it comes in contact with skin it should immediately be removed with suitable cleaner soap and water. The accidental contact with eyes can cause redness and burning, take care to bathe the eyes immediately with water.

- Packaging

KEIBENSTUCCO is available in 1 kg, 2,5 kg, 5 kg, 10 kg, 20 kg, 25 kg paper bags.



KEIBENSTUCCO A BASE GESSO ALABASTRINO PER INTERNI **RASANTE A STUCCO IN POLVERE PER PARETI, LEGNO, FERRO E FUGHE SU CARTONGESSO**

- Presentazione

Lo **STUCCO KEIBEN** e' un prodotto in polvere a base di gesso da mescolare con acqua per la rasatura fine di pareti, il riempimento di piccoli fori e il livellamento di imperfezioni della superficie.

Dopo asciugatura puo' essere facilmente carteggiato e quindi decorato.

- Caratteristiche tecniche

Lo **STUCCO KEIBEN** e' costituito da gesso alabastrino, cariche calcaree finissime e selezionate e da additivi che gli conferiscono facilita' di applicazione, un'ottima scorrevolezza e un'ottima adesione a tutti i tipi di supporto non ferrosi. E' particolarmente indicato per pareti intonacate sia cementizie che a gesso, per superfici in cartongesso e per legno.

Lo **STUCCO KEIBEN** e' stato concepito per esaudire le esigenze degli stuccatori ed in particolare per la preparazione delle superfici alla pittura. A questo proposito si e' curata in modo particolare la facilita' di applicazione, la velocita' di indurimento la sovrapposizione di strati successivi senza incorrere in arricciamenti e distacchi dal supporto.

Lo **STUCCO KEIBEN** a temperatura di 25° C e in recipiente pulito mantiene la lavorabilita' iniziale per circa 4 ore. Se il recipiente in cui e' stato preparato non e' perfettamente pulito e contiene residui della precedente preparazione, i tempi di indurimento si riducono in funzione della loro quantita'.

Si consiglia quindi di preparare le miscele in contenitori perfettamente puliti in modo da evitare la presenza di grumi dannosi per la lisciatura e disporre di tempi operativi piu' lunghi.

Per il riempimento di fori e cavita' di spessore superiore a 8 mm si consiglia di preparare una miscela a consistenza plastica e di eseguire l'applicazione in piu' strati successivi.

Per la rasatura di pareti si consiglia di preparare una miscela plastico-cremosa onde facilitare la scorrevolezza.

- Dati tecnici

Stato	polvere
Colore	bianco
Acqua d'impasto	ca. 50%
Peso specifico apparente	ca. 1,2 Kg/dm ³
Consistenza dell'impasto	plastica
Consumo	2 Kg/ m ² /mm di spessore
Temperatura di applicazione	da +5° C +35° C
Conservazione	6 mesi negli imballi originali

- Applicazione

Lo **STUCCO KEIBEN** viene applicato normalmente a spatola per la lisciatura sia di intonaci nuovi che di vecchie pareti purché queste siano integre e pulite, esenti da ogni tipo di materiale incoerente e antiadesivo.

Lo **STUCCO KEIBEN** a temperatura di 25° C e in recipiente pulito mantiene la lavorabilita' iniziale per circa 4 ore. Se il recipiente in cui e' stato preparato non e' perfettamente pulito e contiene residui della precedente preparazione, i tempi di indurimento si riducono in funzione della loro quantita'.

Si consiglia quindi di preparare le miscele in contenitori perfettamente puliti in modo da evitare la presenza di grumi dannosi per la lisciatura e disporre di tempi operativi piu' lunghi.

Per il riempimento di fori e cavita' di spessore superiore a 8 mm si consiglia di preparare una miscela a consistenza plastica e di eseguire l'applicazione in piu' strati successivi.

Per la rasatura di pareti si consiglia di preparare una miscela plastico-cremosa onde facilitare la scorrevolezza.

Inoltre, per ottenere immediatamente una superficie perfettamente liscia e' bene agire su superfici lisce ed esenti da granelli di sabbia. Le eventuali sbavature o imperfezioni possono essere facilmente livellate con carta vetrata.

La tinteggiatura dovra' essere fatta solo dopo totale asciugatura ed indurimento onde evitare disomogeneita' di colore e chiazze.

- Avvertenze

Lo **STUCCO KEIBEN** non e' un prodotto pericoloso, ne tossico, ne nocivo, ma contenendo resina indurente, quando viene a contatto con la pelle deve essere tolto e lavato con acqua e sapone quanto prima per evitare fastidiosi arrossamenti.

Per contatto accidentale con gli occhi procura bruciore ed arrossamento che scompaiono dopo un abbondante lavaggio con acqua.

- Confezione

In sacchetti di carta da 1 kg, 2,5 kg, 5 kg, 10 kg, 20 kg, 25 kg.